
Відмінність дуальної форми від стандартного 
навчання: 

Дуальна освіта: можливість 
розпочати кар’єру під час навчання
для учнів закладів профосвіти

Які права та обов’язки учня? 

+

Cпіввідношення навчального часу. Більша увага приділяється практичній підготовці в 
умовах виробництва – до 70%, а решта часу відводиться на опанування теорії – до 30%

Cтруктура освітнього процесу. Вона ділиться на теоретичний модуль у закладі (до 2 місяців) 
та практичний модуль (до 4 місяців) на базі підприємства

Зміна підходів до викладання. За учнем закріплюються одночасно два ментори:
наставник від підприємства та майстер виробничого навчання від закладу. Перший 
опікується його адаптацією, безпекою роботи та передає свій досвід, другий – слідкує за 
дотриманням навчальних планів та успішністю 

Оцінка результатів навчання. Після завершення навчання заклад з представником 
підприємства оцінюють результати професійної підготовки учня

Дуальна освіта – це спосіб здобуття освіти з таким розподілом:

Дуальна освіта дозволяє молоді під час навчання розпочати кар’єру, зрозуміти особливості 
професії, принцип роботи виробництва

Дуальна освіта 2017-2019 це:

Про дуальну освіту на сайті Міністерства освіти і науки України: http://bit.ly/38BOEuP

1160  підприємств 12 444 учні190 професій262 заклади ПТО

~ 30% часу на теоретичних заняттях в закладі профосвіти

до 70% практичної підготовки на виробництві/підприємстві

Учень має право:

самостійно обрати підприємство для 
навчання серед запропонованих у закладі

отримувати кошти за виконану роботу

користуватися тими ж ресурсами, що й 
інші учні профтеху: гуртожитком, бібліоте-
кою, комп’ютерами тощо

звертатися з поточних питань до
наставника на підприємстві або майстра 
виробничого навчання

Учень зобов’язаний:

прочитати трьохсторонню угоду: розуміти 
термін та умови навчання, відповідальність 
за недотримання умов угоди 

відвідувати підприємство та заклад 
відповідно до графіку

вести щоденник дуальної форми здобуття 
освіти

пройти підсумкове оцінювання


